

РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

22 апреля 2022

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

В лесах Московской области развешивают ловушки, Лесозаготовка
Рослесозащита начала ежегодные наблюдения за популяциями короеда-типографа и короеда вершинного с использованием феромонных ловушек.

<https://lesozagotovka.com/news/v-lesakh-moskovskoy-oblasti-razveshivayut-lovushki/>

Рослесозащита начала установку феромонных ловушек, Леспроминформ

<https://lesprominform.ru/news.html?id=17538>

Специалисты Рослесозащиты начали развешивать в подмосковных лесах ловушки с феромонами для жуков-короедов, Агенство Москва

<https://www.mskagency.ru/materials/3206159>

В лесах Московской области развешивают ловушки, Звенигородские ведомости

<http://inzvenigorod.ru/novosti/obyavleniya/v-lesah-moskovskoy-oblasti-razveshivayut-lovushki>

Защищать подмосковные леса от вредителей будут ловушки с феромонами, Царьград

https://mo.tsargrad.tv/news/zashhishhat-podmoskovnye-lesa-budut-lovushki-s-feromonami_534965

Жуков-короедов приманят феромонами, Москва меняется

<https://moscowchanges.ru/news/koroedy/>

О здоровье и генетическом ресурсе лесов региона, «Открытая студия» ГТРК «Калининград»

В лесах области начался вегетационный период, и стартовал полевой сезон у специалистов регионального филиала Рослесозащиты.

https://vk.com/wall-14534763_91507?z=podcast-14534763_456240076

В Тюменской области восстанавливают леса после пожаров 2021 года, Рослесхоз
Эти работы проводят работники Тюменской авиабазы с участием специалистов Центра защиты леса Тюменской области.

https://rosleshoz.gov.ru/news/2022-04-21/%D1%83%D1%84%D0%BE_3048

Почти полтонны семян хвойных деревьев заготовили лесники Татарстана, Волжские зори

Все семена обследуются в Центре защиты леса Республики Татарстан на предмет зараженности болезнями и вредителями. Сбор семян стал дополнительным

показателем регионального проекта «Сохранение лесов в Республике Татарстан» национального проекта «Экология».

<http://kamskoe-ustie.ru/news/ecology/pochti-poltonny-semyan-khvoynykh-derevev-zagotovili-lesniki-tatarstana>

В Среднеахтубинском лесничестве высадили свой «Сад Памяти», Город героев
Сегодня в рамках международной патриотической акции «Сад Памяти» специалисты Центра защиты леса Волгоградской области и Среднеахтубинского лесничества высадили 500 саженцев дуба черешчатого и посеяли 50 килограммов желудей.

<http://gg34.ru/news/32981-v-sredneakhtubinskom-lesnichestve-vysadili-svoj-sad-pamyati.html>